

## Raport de activitate

iunie 2012 ÷ iunie 2013

Consilier local: Octavian Florea

Am fost ales în funcția de consilier municipal pe listele partidului: PP-DD.

Din momentul depunerii jurământului, am respectat esența acestuia, participând activ și promovind hotărâri spre binele întregii comunități, aproape toate urmărind îmbunătățirea situației economice și sociale ale acesteia.

În perioada iunie 2012 ÷ iunie 2013 am făcut parte, ca membru, din comisiile:

- "Comisia pentru activități economico-sociale"
- "Comisia pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, agricultură, protecția mediului și turism."

Participarea la ședințele din comisii, a fost activă, exemplificată prin luări de poziții, sugestii sau soluții care au dus la îmbunătățirea proiectelor de hotărâri, fie prin modificări, fie prin adăugiri, fie prin întăriri ale articolelor.

În cadrul ședințelor comune ordinare, sau extraordinare, am luat cuvântul și mi-am exprimat punctele de vedere, am sugerat sau am propus soluții, am făcut interpelări... Toate acestea se regăsesc în procesele verbale de ședință.

Am participat la ședințele organizate de către Direcția Dezvoltare Urbană, Investiții și Tehnic, legate de PUG a municipiului, unde mi-am exprimat punctele de vedere referitoare la dezvoltarea în ansamblu a urbei.

Am participat la toate ședințele solemne organizate de către Consiliul Local Caracal și Primăria Caracal.

Împreună cu domnul consilier Radu Ilin am militat și milităm pentru îmbunătățirea sistemului de asigurare al calității din Primăria Caracal, astfel încât serviciile către beneficiari (produsători, comerciale și cetățeni) să fie cât mai bune.

Hu în ultimul rând, am participat la inițierea a două proiecte de hotărâri (P.H.):

P.H. nr 97/20.09.2013 inițiat împreună cu domnul consilier Ștefăneanu Smarandache Nicolae, proiect care

s-a materializat în HCL 58/28.09.2013: Amplasare "Monumentul Eroilor" din fostul judet Romanati.

DH nr: 91/19.09.2012 initiat cu domnii: Doru Tudor Radu Ilin, Stefanescu Smarandache Nicolae, toti consilieri PP-DD, proiect care s-a materializat în HCL 54/28.09.2013: Conferirea titlului de "Cetatean de onoare" al municipiului Caracal domnului Hans Rosenkranz.

În teritoriu, am luat legatura cu asociatiile de locatori 12 si 13 din "Bulevard" (Iulian Titulescu), prin administratori, interesându-mă si informând totodata, de situatia programului de anvelopare a blocurilor. Am luat contact în vedintele organizate la sediul partidului, cu cetatenii cărora le-am explicat activitatea mea si a colegilor în cadrul vedintelor si hotarârile care au fost luate, primind în acelasi timp sugestii si rezizari legate de problemele cu care se confruntă.

Consilier Local  
ing. Octavian Florea

